

福建社团



堅持規劃引領 加快轉型升級

蔡戰勝前往泉州臺

泉州網訊(記者莊丹丹 陳曉東)11日, 市長蔡戰勝前往泉州臺商投資區,調研産業 發展、項目建設等工作,指導推進學習貫徹 習近平新時代中國特色社會主義思想主題教

城市建設,規劃先行。福建醫科大學泉 州灣研究生科創實踐基地(含附屬醫院)選 址洛陽鎮, 這裏未來將打造成産學研用一體 化、學科交叉融合的高層次醫學人才培養基 地和國家省級區域醫療中心的樣板和標杆; 海絲智造産業園位于東園鎮,總建築面積約 30萬平方米,將招引80家以上精密制造等行 業的"專精特新"中小企業入駐。蔡戰勝詳 細了解項目徵遷情况、規劃布局、建設進展 等,强調要高標準規劃、高質量建設、高效 率推進,借鑒先進理念經驗,實行規劃設計 監理,確保規劃設計理念貫穿項目始終。要 注重由點及面、連片開發, 突出重點、把握

節奏,統籌有序、精打細算推進徵遷、建設 工作。要堅持"以畝産論英雄",加强園區 標準化全生命周期服務,爲全力推進新型工 業化打造優質空間載體, 以産業發展帶動片

創新引領,轉型升級。眼下,臺商區的 力達公司、嘉德利電子、泉工機械等企業正 積極忙生産趕訂單、擴投資拓市場、促升級 謀創新。蔡戰勝進車間、看生産、問需求, 詳細了解企業研發、生產及銷售情况,就當 前存在問題與今後發展思路進行交流。蔡戰 勝勉勵企業抓住發展機遇,加大研發投入, 積極轉型升級,全力布局高端、提升價值, 在"專精特新"賽道上競相進發。要對標國 内外先進企業,持續推進觀念創新、企業管 理創新,提高精細化管理水平,向管理要效 益。要深入推進安全生産標準化提升專項行 動,加强安全隱患排查治理,牢牢守住安全

調研 中,蔡戰 要深入學 習貫徹習 近平總書 記關于主 題教育重 要講話和 神, 牢牢

把握"學思想、强黨性、重實踐、建新功 的總要求,堅持把主題教育同中心工作統籌 起來,大拼經濟、大抓發展,持續實施"抓 項目、促發展"系列專項行動,加快推進新

型工業化和新型城鎮化步伐, 用高質量發展 成果檢驗主題教育成效。

副市長陳小輝、汪志紅參加。



中國賽在晋江開賽

泉州網訊(記者許雅玲 黄祖祥 範金林 通 訊員丁志儉)作爲我國最具影響力、最權威 的機器人技術大賽,13日, "2023中國機器 人大賽暨RoboCup機器人世界杯中國賽"綫下 賽在泉州晋江國際會展中心啓幕, 共吸引來 自全國260所高校的1084支隊伍和49所中小學

的89支隊伍參加,5426名優秀選手携最新項 目同臺競技。

本次大賽爲期三天,共設置大學組24大 項、52小項,青少年組5大項、15小項。

近年來,泉州市委、市政府高度重視機 器人産業發展,通過出臺機器人産業專項扶 持政策,打造機器人産業園,搭建創新平 臺,强化産業關鍵核心技術等基礎支撑能 力,助力機器人産業高質量發展。RoboCup機 器人世界杯中國賽是RoboCup機器人世界杯的 正式地區性賽事,至今已成功舉辦24届,多 年來,參賽者中涌現了許多科技精英。

此次大賽由中國自動化學會、RoboCup中 國委員會、晋江市政府、泉州市科學技術局 主辦,中國自動化學會機器人競賽與培訓 部、中國自動化學會機器人競賽工作委員 會、中共晋江市委人才辦、晋江市科學技術 局共同承辦



第12届中國國際民間藝術節昨晚在茶鄉安溪隆重開幕,世界各國民間藝術家聯袂爲觀衆獻上 一場視覺盛宴。(安宣)

(泉州網訊)10月13日晚,由中國文學藝術 界聯合會和福建省人民政府主辦的第12届中 國國際民間藝術節在福建安溪開幕。中國文 聯黨組書記、副主席李屹,省委副書記、省 長趙龍出席并共同啓動開幕。中國文聯黨組 成員、書記處書記張宏, 副省長王金福致 辭。開幕前,趙龍會見了李屹一行,就深入 學習貫徹習近平文化思想, 弘揚中華優秀傳

統文化,支持福建文化强省建設,推動文化

事業和文化産業加快發展等進行交流。市委 書記張毅恭主持開幕式。市領導周小華、劉 林霜、陳小輝出席。

今年是習近平總書記提出共建"一帶 路"倡議十周年。本届藝術節以"弘揚'一 帶一路'精神,共創人類美好未來"爲主 題,將持續至17日,以音樂舞蹈交流演出爲 主,邀請8支國外藝術團與6支國内藝術團同 臺演出,包括開幕式文藝演出、中外藝術家

大聯歡等活動, 充分體現國際性、民族性、 民間性、群衆性特點,爲共建"一帶一路" 貢獻文化藝術力量。藝術節首次在縣一級地 方舉辦,南音、高甲戲、茶歌舞等福建本土 文藝團體參加交流演出,通過惠民演出、基 層巡演等形式載體,展現福建深厚的歷史底 藴、豐富的民俗文化和獨特的海絲魅力,彰 顯了民間藝術深入生活、扎根人民的初心使

當晚, 開幕式在梨園戲和高甲戲聯袂演 繹的開場舞蹈《有朋自遠方來》中拉開帷 幕,濃鬱的閩南文化風情撲面而來,熱情歡 迎來自五湖四海的藝術家們。隨後,印度、 哈薩克斯坦、韓國、摩洛哥、尼泊爾、荷

(泉州網訊)10月12日下午,泉州市首

"我們自願結爲夫妻,共同肩負起婚姻

個結婚登記户外頒證點在石獅市紅塔灣景區

正式揭牌啓用,現場民政部門爲5對新人舉行

賦予的責任和義務……"當天下午,在石獅

紅塔灣,碧海藍天、沙灘鮮花,處處彌漫着

幸福的味道。在户外頒證點,5對新人深情宣

讀結婚誓詞,接過與會嘉賓領導頒發的結婚

證書,在大家的見證祝福下開啓婚姻之旅。

参加此次活動的陳女士開心地說: "本以爲

結婚登記就是簡單地領個證, 没想到這次户

了一場簡約而浪漫的户外頒證儀式。

蘭、菲律賓、波蘭、斯裏蘭卡、坦桑尼亞、 贊比亞、津巴布韋以及來自福建、青海、新 疆與港澳臺地區的藝術家輪番登臺表演, 充 分展現中外藝術家携手奮進、和衷共濟的昂 揚風貌,體現了不同文明之間互學互鑒、美 美與共的和合精神。

中國國際民間藝術節是經國務院批準設 立的大型國際民間文化交流活動,每3年舉辦 一届。自1990年創辦以來,中國文聯相繼在 國内30多個城市舉辦藝術節活動,邀請來自 世界五大洲68個國家的170多個藝術團來華參 加演出,已成爲中國文聯對外民間文化交流 的重要品牌。(福建日報記者林宇熙 泉州晚 報記者陳林森)

泉州首個結婚登記户外

頒證點在石獅紅塔灣揭牌啓用

泉州市第十二届運動會 體操表演賽舉行

泉州網訊(記者吴聰偉 文/圖)近日,泉 州市第十二届運動會體操表演賽在泉州體育 中心舉行,吸引了來自南安、豐澤、安溪的4 支代表隊參加。

此次表演賽由泉州市人民政府主辦,泉 州市體育局承辦,泉州市體育場館管理服務 中心協辦。表演賽共設置接力通關賽、快樂 自由體操和身體素質測試賽3個項目。現場産 生9枚金牌,包括男子接力通關賽、女子接力 通關賽、快樂自由體操、跳繩、柔韌、倒 立、立定跳遠、兩頭起和垂吊杠項目。

賽場上, 萌娃們伴隨着音樂翻騰跳躍, 充分展現出我市體操小將們的健康活力。最 終,南安市第二幼兒園以5金位居榜首,豐澤 康橋幼兒園獲得3金,豐澤東湖實驗幼兒園獲



外頒證活動直接將儀式感拉滿。 據了解,今年8月,石獅市被福建省民政 廳確認爲全省第二批婚俗改革實驗區。爲更 好地推進婚姻領域移風易俗, 傳承發展中華 優秀婚姻家庭文化,倡導全社會形成正確婚 姻家庭價值取向,民政部門經多次實地考察 後,决定在風景優美的十裏黄金海岸紅塔灣

"今後,我們還將進一步豐富服務方 式, 創造更多服務内容, 創建更多服務景 點,每個月固定三天開展結婚登記户外頒證 活動,爲新人們提供貼近自然、更具紀念意 義的户外頒證環境,增添新人們結婚登記的 儀式感、幸福感。"石獅市民政局相關負責 人表示,接下來,石獅市還將常態化開展結 婚登記户外頒證活動,通過充分發揮婚姻登 記機關的平臺作用,在爲更多新人制造浪漫 回憶和留下美好印記的同時, 宣揚優秀傳統 文化,引導新人樹立正確的婚姻家庭觀念, 大力倡導勤儉節約、喜事簡辦, 移風易俗、 婚事新辦,打造"山盟海誓"婚俗改革品 牌。(綜合石獅融媒 泉州發布)



簡約而浪漫, 户外頒證活動儀式感滿滿。

温陵清官廉吏記憶館揭牌

泉州網訊(記者張素萍 通訊員李淑 文/圖)12日上午,鯉城區組織開展 "品古城見賢思齊 沐清風奮楫争先"主 題黨日活動,并舉行温陵清官廉吏記憶館 揭牌儀式。

去年以來, 鯉城區紀委監委挖掘古城 孝廉文化資源,守護廉潔文化根脉,打造 "存正心、守正道、養正氣"新風正氣福 建"名片"——三朝巷, 推出"世遺古城

清風知鯉"研學路綫,成爲省紀委監委 "福地廉旅"10條廉潔文化精品綫路之 一。在此基礎上,今年8月,鯉城區紀委 監委組成工作專班,查閱大量歷史文獻和 考古資料,從千年來燦若星辰的古城歷代 先賢中精選出近60名代表人物,輻射50處 點位和街巷,由北到南,以朝天門、泉山 門、德濟門3個城門作爲階段性轉换,以 巷爲布、繪景講史,把世遺古城中光彩熠

熠的"廉潔因子"串聯成綫, 打造温陵清 官廉吏記憶館,集中展示了古城歷代先賢

的擔當作爲和廉韵清風。 下一步,鯉城區將結合正在開展的主 題教育,組織黨員幹部參觀温陵清官廉吏 記憶館, 通過古城歷代先賢的嘉言懿行和 精神光輝,激勵當代黨員幹部清正勤勉、 擔當作爲,共同營造激情燃燒、幹事創 業、奮勇争先的濃厚氛圍。

